



[www.inberg.info](http://www.inberg.info)



## Doplnok výživy pre prežúvavce

**INBERG**

kvalitná  
výživa zvierat

**INCAPSPRO**



www.Inberg.info

# INCAPS PRO

## Doplnok výživy pre prežúvavce

Incaps pro je doplnok výživy pre prežúvavce. Určený je na výživu všetkých prežúvavcov, predovšetkým pri výžive kráv, ale aj výkrmného dobytká, oviec a kôz. Incaps pro je pomaly uvoľňujúci prameň dusíka. Pôsobí tak, že pomaly uvoľňuje dusík v bachore. Vypracovaný je z ľahko prístupného dusíka, ktorý je obložený špeciálnou vrstvou pomaly rozkladajúcej membrány, ktorá sa v bachore rozkladá v 24 hodinovom intervale a za ten čas pomaly uvoľňuje dusík.

### AKO PÔSOBÍ?

Je všeobecne známe, že mikroorganizmy v bachore využívajú dusík na syntézu (utváranie) mikrobiálnych bielkovín. Tento výrobok v bachore neustále kŕmi mikroorganizmi s dodatočným množstvom ľahko prístupného dusíka. Na ten spôsob vplyva na rozmnožovanie mikroorganizmov v bachore. Zvýšené množstvo mikroorganizmov v bachore zvyšuje využitie objemových krmív a ostatných výživných látok a to ďalej prináša prírastok hmotnosti u juncov, či zvýšenie produkcie mlieka u kráv a oviec.

### AKO SA POUŽÍVA?

Výrobok treba pridať do koncentrátu alebo do objemového krmiva. Pri miešaní výrobok treba pridať na konci, aby sa vyhlo dlhému miešaniu, ktoré môže oškodiť membránu výrobka. Nevyhnutné je dodržať sa doporučenému dávkovaniu výrobka:

- kravy v období laktácie - doporučené množstvo 90 až 120 gr denne
- kravy v období státia na sucho - doporučené množstvo 90 až 120 gr denne
- výkrmný dobytok - doporučené množstvo 60 až 80 gr denne
- ovce a kozy - doporučené množstvo 10 až 15 gr denne



Pri použití tohto výrobku treba znížiť obsah bielkovín v krmive, v súlade s bielkovinovým ekvivalentom výrobku INCAPS PRO. Teda tento výrobok nezaťažuje krmivo s dodatočnými nákladmi, lež znižuje cenu krmiva a pri tom zvyšuje mliečnu produkciu.

Bielkovinový ekvivalent výrobku INCAPS PRO vynáša 260%. To znamená, že 1 kg tohto výrobku nahrádza 2,6 kg čistých bielkovín. Vzhľadom na niektoré bielkovinové krmivá náhrada by bola nasledovná:

**1 kg INCAPS PRO nahrádza 5,9 sójového šrotu**

**1 kg INCAPS PRO nahrádza 8,3 kg slnečnicového šrotu.**

Pri použití tohto výrobku v značnej miere sa znížia náklady na koncentráty, keďže sa zníži použitie drahých bielkovinových krmív. Na ten spôsob sa šetrí, ale dostaneme aj zvýšenú produkciu mlieka, keďže sa v bachore znásobuje mikroflóra. Tento výrobok uvoľňuje dusík rovnomerne 24 hodín. Na ten spôsob sa, vzhľadom na klasické bielkovinové krmivá, mikroorganizmi v bachore rovnomernejšie stravujú. Takáto rovnomernejšia výživa mikroorganizmov zapríčiňuje rýchlejšie rozmnožovanie týchto a na ten spôsob sa krmivo lepšie využije.

**INBERG**

**kvalitná**  
výživa zvierat